

Hpnovido. 23-02-2021 Aui Jung.

## Voto de Pesar pelo falecimento de José Alberto Tavares

José Alberto Tavares nasceu no dia 17 de agosto de 1946 e faleceu no passado dia 6 de fevereiro, deixando o Faial e, em particular, a freguesia dos Flamengos mais pobre.

As palavras, neste momento, serão sempre poucas para descrever o empenho e a dedicação que José Alberto Tavares prestou à sua terra em termos empresariais, sociais, culturais e desportivos.

Homem discreto, competente e leal com um percurso empresarial, nas ilhas do Faial e Pico, consolidado, foi fundador de uma empresa familiar, que ostenta o seu nome, ligada à área dos equipamentos e maquinaria para restauração e hotelaria, representante de várias marcas nacionais, e foi um exemplo de seriedade e rigor, caraterísticas que pautaram a sua atuação também enquanto funcionário do Grupo Bensaúde, na Horta.

Destacou-se, igualmente na vida social, cultural e desportiva da freguesia dos Flamengos, sempre de forma abnegada e empenhada, sendo um exemplo de dedicação à causa pública que deveria ser replicada, a bem do futuro das nossas instituições — foi Presidente da Assembleia de Freguesia dos Flamengos, eleito pelo PSD, foi fundador e presidente da Assembleia Geral da Casa do Povo dos Flamengos, foi fundador e presidente da primeira Direção do Futebol Clube dos Flamengos, tendo mantido, ao longo da sua vida, uma estreita colaboração com o clube. Integrou, ainda, a Tuna e Grupo Folclórico Juvenil dos Flamengos, ao longo de muitos anos, e o Grupo Coral da Paróquia de N. Sr.ª da Luz.

Sempre disponível, e pronto a ajudar, José Alberto Tavares é um exemplo da sua geração – dedicação e empenho às causas da sua vida e ao desenvolvimento da sua terra.



Assim, nos termos regimentais e estatutários aplicáveis, o Grupo Parlamentar do Partido Socialista propõe que a Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores aprove um Voto de Pesar pelo falecimento de José Alberto Tavares.

Do presente voto deve ser dado conhecimento à sua família, e à Junta de Freguesia dos Flamengos.

Horta, Sala de Sessões, 23 de fevereiro de 2021.

Os Deputados,

And in the second of the secon